
A) Nátrium-hidroxid 

B) Kalcium-karbonát 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Vizes oldatának kémhatása lúgos. 

2. Szobahőmérsékleten fehér színű, szilárd anyag. 

3. Az iparban nem szükséges előállítani, mert megfelelő mennyiségű természetes forrás 

áll rendelkezésre. 

4. Köznapi neve gipsz. 

5. Hőbontásában égetett mész keletkezik. 

6. Sósavval gázfejlődés közben reagál. 

7. Ionrácsos szerkezetű. 

8. Kénsavval alkotott sója a trisó. 

9. Olvadáspontja kisebb, mint az elemi kéné. 
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Megoldás: 1. A 2. C 3. B 4. D 5. B 6. B 7. C 8. D 9. D 


